

**Пояснительная записка
по вопросу «Отчет начальника МО МВД России «Благовещенский»
о деятельности пункта полиции по Суетскому району за 2015 года»**

С учетом имеющихся результатов и обозначенных недостатков в работе, в предстоящем 2016 году,

ПРЕДЛОЖЕНО:

1.1. Начальнику пункта полиции по Суетскому району (В.И.Родичеву) в 2016 году:

1.1.1. Организовать работу подчиненных сотрудников, направленную на снижение остатка нераскрытых преступлений, в т.ч. квартирных краж, выявление и раскрытие преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, оружия и боеприпасов.

1.1.2. Продолжить реализацию Федерального закона от 06.04.2011 № 64-ФЗ по работе с лицами, формально подпадающими под административный надзор и соблюдению ими установленных судом административных ограничений и выполнения возложенных на них Федеральным законом обязанностей, возможности совершения ими преступлений и иных правонарушений, в том числе связанных с уклонением от административного надзора.

1.1.3. Совместно с УУП, ОУР провести мероприятия по выявлению групп несовершеннолетних антиобщественной направленности на ранней стадии их формирования, осуществлять профилактические рейды по проверке в вечернее время несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН МО, склонных к совершению преступлений, правонарушений.

ШТАБ МО

Российская Федерация
СУЕТСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

11 марта 2016г. № 233
с. Верх-Суетка

Отчет начальника МО МВД
России «Благовещенский» за
2014 г.

Заслушав информацию о деятельности ПП по Суетскому району МО МВД России «Благовещенский» подполковника полиции Кухленко Алексея Дмитриевича, руководствуясь статьёй 28 Устава муниципального образования Суетский район Алтайского края Суетское районное Собрание депутатов РЕШИЛО:

1. Принять информацию начальника МО МВД России «Благовещенский» подполковника полиции Кухленко А.Д. к сведению.

2. Рекомендовать начальнику пункта полиции по Суетскому району (В.И.Родичеву) в 1-м квартале 2016 года:

2.1. Организовать работу подчиненных сотрудников, направленную на снижение остатка нераскрытых преступлений, в т.ч. квартирных краж, выявление и раскрытие преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, оружия и боеприпасов.

2.2. Продолжить реализацию Федерального закона от 06.04.2011 № 64-ФЗ по работе с лицами, формально подпадающими под административный надзор и соблюдению ими установленных судом административных ограничений и выполнения возложенных на них Федеральным законом обязанностей, возможности совершения ими преступлений и иных правонарушений, в том числе связанных с уклонением от административного надзора.

2.3. Совместно с УУП, ОУР провести мероприятия по выявлению групп несовершеннолетних антиобщественной направленности на ранней стадии их формирования, осуществлять профилактические рейды по проверке в вечернее время несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН МО, склонных к совершению преступлений, правонарушений.

3. Опубликовать настоящее Решение на официальном сайте Администрации Суетского района.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по социальным вопросам, делам молодежи, правопорядку, собственности, по делам общественных организаций.

Глава района

В.А. Коробов



ГУ МВД России по Алтайскому краю

**Межмуниципальный отдел Министерства
внутренних дел Российской Федерации
«Благовещенский»
(МО МВД России «Благовещенский»)**

ул. Пушкина 90, р.п. Благовещенка, 658670

№ _____

на № _____ от _____

Экз. № _____

Главе Суетского района

В.А. Коробову

ОТЧЕТ

начальника МО МВД России «Благовещенский» подполковника полиции **Алексея Дмитриевича Кухленко перед депутатами Суетского районного Собрания депутатов по вопросу «**О результатах работы пункта полиции по Суетскому району МО МВД России «Благовещенский» на основных направлениях деятельности за 2015 год**»**

Уважаемые депутаты, присутствующие!

В 2015 году основные усилия личного состава межмуниципального отдела МВД России «Благовещенский» и в частности пункта полиции по Суетскому району были направлены на обеспечение охраны общественного порядка, личной и имущественной безопасности граждан, выявлению, предупреждению и раскрытию преступлений.

Совместная работа с другими правоохранительными структурами, органами местного самоуправления и общественностью позволила, удержать криминальную ситуацию под контролем и не допустить осложнения оперативной обстановки.

Подводя итоги работы Межмуниципального отдела в целом за 2015 год нужно отметить, что прошедший период был довольно сложным.

На конец отчетного периода количество зарегистрированных преступлений в Суетке + 29% с 55 до 71 факта.

На 25% с 8 до 10 возросло количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений. Таким образом, доля тяжких и особо тяжких преступлений против личности в общем числе данного вида из года в год повышается.

В общем числе совершенных преступлений, основную массу традиционно занимают кражи различных форм собственности – 42,3% или 30 фактов.

Сотрудниками следственных подразделений и дознания расследовано 52 преступных деяния. Привлечено к уголовной ответственности 50 граждан. Из них 40, или 80,0%, не имеют постоянного источника доходов, то есть попросту нигде не работающие. Не занятость населения ведет к увеличению криминальной активности населения, а особенно той ее части, которая уже ранее имела проблемы с законом. Ранее совершавших и вновь преступивших закон 37 против 27, ранее судимых 13 и 11 соответственно. Вместе с тем на сегодняшний день мы констатируем снижение количества совершенных преступлений лицами с неснятой, либо непогашенной судимостью с 8 до 1 факта.

Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения увеличено с 24 до 30 фактов, что свидетельствует о недостаточной работе по выявлению нарушений алкогольного законодательства.

По состоянию на 31.12.2015 года на учете в ОУУП и ПДН МО МВД России «Благовещенский» состоит 10 несовершеннолетних. Совместно со специалистом по опеке и попечительству отдела образования Суетского района отработывались по месту жительства семьи находящиеся в социально- опасном положении. В школах района проводились, беседы и лекции по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. В отчетном периоде силами сотрудников полиции и другими заинтересованными ведомствами были проведены оперативно-профилактические операции и акции. В ходе проведения таковых совместно с заинтересованными ведомствами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проверялись несовершеннолетние и неблагополучные родители, состоящие на профилактическом учете в ПДН и проведение в отношении них полного комплекса профилактических мероприятий. За ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних, к административной ответственности привлечено 36 родителей.

Не смотря на всю проведенную профилактическую работу было зарегистрировано 5 преступлений совершенных несовершеннолетними (2014 -1).

В полном объеме обеспечена охрана общественного порядка при проведении массовых мероприятий различной направленности.

В профилактической деятельности, в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами и структурами, общественностью и органами местного самоуправления задействованы практически все подразделения нашего отдела. Данному направлению оперативно-служебной деятельности руководством уделяется самое пристальное внимание. В настоящее время на территории обслуживания действует одна «Народная дружина». 22 человека. Ведущая роль в организации всего профилактического направления принадлежит участковым,

серьезную помощь которым и должны оказывать данные общественные объединения. Вместе с тем не до конца не отработаны вопросы стимулирования граждан участвующих в охране общественного порядка, слабо организована работа в области их правового информирования, не ведется работа по популяризации и увеличению числа добровольных помощников.

Работы в данном направлении у нас более чем достаточно.

Уважаемые депутаты и все присутствующие!

В своей информации я довел коротко о той работе, которая проведена сотрудниками нашего отдела в прошедшем году.

Завершая свое выступление, хочу подчеркнуть, что межмуниципальный отдел министерства внутренних дел России «Благовещенский» и в частности пункт полиции по Суетскому району, в состоянии обеспечить должный правопорядок на территории Суетского района.

Предложения по стабилизации оперативной обстановки в предстоящем периоде изложены в проекте решения.

И последнее на чем хотел бы остановиться. В виду стремительно развивающихся информационных технологий Межмуниципальный отдел уже вышел на качественно новый уровень оказания государственных услуг гражданам, в том числе и электронном виде, более полную информацию можно получить на сайте в интернет ресурсе по адресу: <http://www.gosuslugi.ru>.

В 2016 году перед МО стоят не менее сложные задачи, в решении которых мы надеемся на Вашу поддержку.

С уважением,

Начальник МО МВД России «Благовещенский»
подполковник полиции

А.Д. Кухленко